



■ BOYZ 9月的演唱會擱置。資料圖片

張致恆被疑一腳踏幾船 BOYZ紅館騷受累擱置

香港文匯報訊 張致恆（Steven）前日宣佈結婚並當爹的消息，他亦晒出兒子百日宴時的照片，不過同時被爆一腳踏幾船，情史複雜，遭網民圍爆。而他與關智斌（Kenny）組成的BOYZ原本於9月紅館開唱，頂替因「安心出軌」事件全面停工的許志安檔期，但受Steven負面新聞影響，BOYZ 9月的演唱會也告擱置！

Steven 前晚上載與未婚妻、兒子一家三口

照，留言說：「以往自己年少輕狂，但好感激未婚妻妻，事事包容，更為我添了一個非常健康可愛寶寶。踏入人生另一階段，今後我會更努力工作，賺多D錢，盡力界最好嘅教育小朋友！」原本獲眾人祝福，但被視為Steven的「正印」女友的模特兒兼舞台劇演員梁皓恩（April）突然

留言踢爆Steven欺騙感情，更激動得一度發出輕生言論，April留言：「我呢？你會唔會覺得你有嘢要同我講，你想逃避到幾時，一個電話都唔面對？你所有衫褲鞋襪同所有嘢都仲喺我度，你啲喎愛我嘅message 呢？先幾日仲有喲！你仲爭我好多錢，right？你唔打畀我嘅話，醫院見。」及後又有網民留言自爆自己是第四者，更揚言同時有第五者、第六者存在，事件一直在發酵，但至截稿前Steven仍未作公開解說。

Steven 所屬的經理人公司英皇娛樂昨午表



示：「經公司內部商討及與各方共識後，原定於9月舉行的BOYZ演唱會將會擱置，公司現正積極商討及研究處理方案。一旦落實，將第一時間向各位交代。多謝各位。」英皇坦言，今次演唱會取消主要原因是Steven應該有好多事要處理，應該不能以最好的狀態去準備這次的演唱會及練排，所以他們寧願先取消，也不想影響演唱會的質素。

台藝人特選西九戲曲中心開茶店

汪明荃愛品茶 家英哥負責泡茶

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由台灣藝人詹子晴（丫頭）開設的茶店昨日舉行開幕禮，她表示特別選址西九文化區戲曲中心作為香港第二間分店，相信台灣老茶莊配方與粵劇一樣具有獨特魅力和價值，所以誠邀阿姐汪明荃到來主持剪綵儀式。阿姐表示平時有品茶習慣，老公羅家英愛泡茶，很多時也是由家英哥泡茶給她喝。



汪明荃現場指導小朋友做粵劇。



然在港已開了兩間店，丫頭自嘲還是學不懂廣東話，只能說一點點，她希望茶店可以愈開愈多間，現在台灣、日本、馬來西亞和內地成都、北京、廈門都有分店，稍後也想在港開分店，只是鋪租太貴，可能以pop-up store形式出現。笑指丫頭賣茶已賺大錢，她笑稱賺到的錢都全部用來開新店。

丫頭想學粵劇

問她是否親自邀請阿姐到來，丫頭說：「對啊，我第一次見她，好興奮，她很漂亮，我都想學粵劇，只是怕自己聲調不行。」

現場指導小朋友做粵劇的汪阿姐，表示平時有品茶習慣，說：「我有學過泡茶，之前跟香港話劇團合作有關茶道的劇目，所以有

花時間去了解茶道，每種茶具、茶葉都要認識少少。」阿姐稱老公羅家英也愛泡茶，覺得泡茶可以讓人平靜下來，很多時也是由家英哥泡茶給她喝。

提到9月開騷演粵劇，阿姐透露已開始練舞。對於西九文化區地盤出現嚴重下陷，阿姐表示有關方面會召開記者會交代事件，她說：「地盤佔用地方大，地底下有什麼真的預測不到，幸好發現得早，挖掘時也要多加留意，最重要是起完建築物後是安全的。」

香港文匯報訊（記者 李慶全）諸葛紫岐（Marie）與丈夫薛嘉麟昨日為次子 Andersen 舉行百日宴，筵開22席，現場佈置成一個放滿氣球的小型馬戲團，連茶點也是可愛的卡通人物設計。

諸葛紫岐成為兩子之母，昨晚與丈夫薛嘉麟一同接受訪問，談到百日宴的馬戲團設計，薛嘉麟表示主要是想一家人開開心心的感覺，加上大兒子 Arthur 喜歡迴旋木馬，所以想造個顏色繽紛的遊樂場。

問到現在湊兩個小朋友會否很辛苦？Marie笑說：「還可以，有第一個有好多經驗，不會好緊張！」談到她修身很快，她則與生第一個時差不多，因為細仔好湊好乖，肚餓會哭，但一吃奶就停，不過現仍有吃夜奶習慣，每隔三小時就要吃一次。問次子跟爸爸還是媽媽多一點？Marie說：「應該未識分，總之一抱就不哭！」不過最愛錫 Andersen 的，原來是哥哥Arthur，薛嘉麟大讚愛兒：「他會叫弟弟不好叫媽媽，叫哥哥先，連中文名都是給了四個，由哥哥去選，哥哥好保護弟弟好錫他，我們慢一點他都鬧，所以今晚都頒個最佳哥哥獎給他！」Marie透露大兒子才5歲但很懂事，有次去旅行下雨，他就自己走出去為弟弟收衫回來，真的好叻仔，不過有時會吃醋這都正常。

薛嘉麟口甜冇妻

談到之前她大肚時身材一樣苗條，被指第二胎是找代母生，Marie笑說：「這都幾開心，保持到這樣身材！」薛嘉麟即代為澄清說：「一直不講主要是不想給她壓力，因為第一個生產之後太太情緒有波動要回復，所以想給予多些空間舒服一點，所以有了經驗希望處理好少少，我們其實對哥哥也下了很多功夫，現哥哥錫弟弟也不是必然的。」問生了兩個是否「收工」？Marie望着丈夫說問他，也要尊重兩個兒子，薛嘉麟笑答要問問小兒子。又笑指她生了第二胎身材仍這麼fit，應分享給大家知道，薛嘉麟搶答：「所有東西統統給我吃，不好吃的也給我吃！」現兩個兒子地位最高，薛嘉麟又搶答：「無所謂，總之太太在我心目中排首位，我在太太心目中也有位置就可以了！」即時逗得Marie甜甜地笑。

喜與傅穎「破冰」 Stephy：畢竟人大了

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄧麗欣（Stephy）於6年前跟國際培幼會到訪過越南山區，並助養了當時7歲的小女孩Y Loan，近日小女孩獲安排來港與她見面重聚。

Stephy記得6年前到越南探訪，見到Y Loan已覺得很有緣，知道她的母親和姐姐過身，父親又離開了她，她只跟外公外婆相依為命，看到她生活環境很差又缺乏父母關懷，Stephy都忍不住哭了出來：「可能覺得經歷與自己有少少相似，當然香港無得比，她的環境會差好多！」今次才第二次見面，Stephy指Y Loan轉眼間已13歲，看她相片時覺得變了很多，但見到真人又覺得她樣子、眼神和笑容也沒變，只是很害羞，不過由於生活環境及營養也不好，看落她只似8、9歲的身形，而知道她現在在寄宿學校讀書，希望真的會知識改變到命運。Stephy指小女孩初時見到她也不敢說話，但表現得很開心，帶她吃點心又好奇，由於之前彼此有書信往來，故也知Stephy的職業是演員和歌手，也有問她平時是怎樣生活和香港是個怎樣的地方。Stephy不只助養一個小朋友，問她有否將這份善心感染到男友邱勝翊？她指男友本身有助養小朋友，而且不單是男友，她身邊的很多朋友都生了小孩，也表示想帶着子女跟她一起去探訪，給他們認識世界，令小朋友明白自己在香港是何等幸福。問到好友楊愛謹和吳雨霏均已生小孩，會否也帶他們和小朋友去探訪？Stephy表示也會，但二人的小朋友年紀尚小，要待他們長大一點。提到最近Stephy與多年來被傳不和的傅穎在IG互相重新關注對方，問會否也叫傅穎一起去？Stephy笑說：「大家看到什麼就是什麼，大家都大個了，是開心的！」大家已經釋懷？她說：「不用釋懷，畢竟人大了，正如Sammi首歌《我們都是這樣長大的》，大家都有過這麼多經歷，開心好重要！」

Stephy與6年前助養的小女孩Y Loan見面。



■ 諸葛紫岐與丈夫薛嘉麟昨日為次子 Andersen 舉行百日宴。



■ 茶點也是可愛的卡通人物設計。

謝安琪10月騷加開一場

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝安琪（Kay）昨日舉行《Kay...isn't me. Live 2019》演唱會記者會，並宣佈優先訂票反應熱烈，一分鐘便售罄，即時宣佈加開一場，於10月9至12日假紅館開騷。

記者會現場打造一條「相片隧道」，展示Kay為演唱會拍下一系列概念照，Kay在舞台中央於打破的浴缸登場，配合她過去一年推出過以浴室作主題的熱門歌，更被形容是「沐浴巨星」，Kay指：「浴室系列受到大家喜愛，團隊想創作更多不同作品給大家，這個浴缸代表一個舒適區，打破了即代表會繼續突破我們的舒適區。」適逢Kay加盟幻國文化娛樂一周年，身為老闆的麥浚龍（Juno）特地送上私家咪給Kay，更為Kay設計了一個巨型樹幹木製咪座，相當有心思。

Kay受訪時透露：「今早優先訂購反應很好，不消一分鐘已售罄，即宣佈加場，奈何因場館檔期有限，僅能加一場，亦不考慮開日場，開part 2就之後再談。自己好珍惜這個檔期，整個製作也是不惜工本，製作團隊當成藝術作品去做，好似今次記者會舞台花通宵搭建，所用木料也是悉心挑選，又設計多張相片配合不同宣傳期，大家都花盡心機。」

老公子女做座上客

Kay強調演唱會充滿藝術品味，為有特別舞台效果，決定開三面台，務求呈現一個不一樣演唱會，目前整個製作內容已經齊備，會糅合Juno拍攝影像概念及她想表達的意思和音樂。問到嘉賓人選，Kay心目中已有名單，她否認是鄭秀文，問到是否之前合唱過的古天樂？Kay笑口道：「唔好問，嘉賓方面仍未回覆，至於老公張繼聰和家人則會安坐台下欣賞。」服裝方面，Kay透露不會走性感方向，但會好有質感，專誠從意大利訂造，由織布布料開始做起，錢是其次，完全出於一份心意。



林欣彤自覺 圈中人更單純

香港文匯報訊 林欣彤（Mag）昨日出席動漫節活動。年底舉行音樂會的她，被問到BOYZ 9月舉行的紅館演唱會因張致恆的桃色風波影響而擱置，Mag表示不知情，指與張致恆不是朋友，不太清楚事件。問她可認為認識圈中人要小心一些？Mag反覺得圈中人都單純，她說：「因為經常會被人報道，會比較守規矩，反而不在這個圈的人關係更複雜。」



■ 謝安琪獲老闆麥浚龍送上私家咪。